
м.Тернопіль 



Я взяв собі за мету вивести поняття 
самогону на якісно новий рівень. Подивитися 
на нього крізь призму науки, традицій, історії.  
 
Що зроблено руками – заслуговує поваги. Сам 
гоню, тобто, сам зробив. Тепер розумієте, 
чому слово «САМоГОН» 
проходить червоною ниткою крізь моє 
життя. Бо я понад усе ціную все справжнє, 
натуральне, автентичне. 
 
А що може краще в цьому плані 
схарактеризувати 
українця, як не самогон і сало! 
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ПЕРЕХІД НА УРАЇНСЬКУ СИРОВИНУ 



Кавові зерна 100%-ї арабіки першого сорту замовляємо на пряму з 
Ефіопії (Африка) та Коста-Рики (Центральна Америка). 
 

Зерна одразу без будь яких посередників та застоювання на складах 
потрапляють до Пивоварної ресторації "Ковчег", де починається 
процес їх обробки. 
 
Ми обсмажуємо зерна на власному та єдиному у Тернополі 
професійному ростері марки "Toper", важливість якого у процесі 
обжарювання кави просто важко переоцінити.  
 
Далі ми перевіряємо каву на якість та відповідність і в ручну фасуємо її 
у спеціально призначене упакування з наявністю клапана 
мікровентиляції, термо- та гідрозахистом внутрішніх стінок і зручним 
механізмом шовного закриття. 
 

Ми навмисно реалізуємо каву в зернах, адже найкращий смак та 
аромат зберігається лише до 90днів після обжарювання та помолу. 
 
Наша мелена кава прекрасно підходить для приготування напою всіма 
найпопулярнішими та доступними способами, відрізняється 
неперевершеним ароматом та смаком і є справді оригінальним 
продуктом найвищої якості. 
 
"НАША КАВА" отримала офіційний сертифікат якості від "МОЗ 
України" (№2768 від 21.03.2013). Ми готові до оптово-роздрібних 
поставок. Реалізація можлива у фасувальних об'ємах 250 г та 1 кг.  



Створення власних виробничих потужностей 
для забезпечення потреб закладів мережі. 
 
Постачання в заклади справді якісні та 
екологічні продукти.  
Коригування ціни та якості продуктів. 
 
 Безвідходне виробництво – залишки страв у 
ресторанах перевозять на ферму. 



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ! 


